


    
        
             UneDose 

            
                  

                	Startseite
	Beliebte Kategorien    
                        
                            	Sociální média
	Produktivita
	Tech News
	Nákup průvodců
	Recenze produktů
	Alle Kategorien


                        


                    
	     

                        
                            	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        
	
                                            
                                        


                        


                    


            

        

    



    
        
            
                

                    
                         Startseite
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Okna
                                                                  Nuance - PDF Reader zdarma k prohlížení a převádění dokumentů PDF

                        Nuance - PDF Reader zdarma k prohlížení a převádění dokumentů PDF

                        
                                

                        


                        
                                                            
                            
                        
                            	Michael Fisher
	 0 
	1421
	188


                        

                            reklama  Několik nástrojů PDF se podařilo vyřezat prostor z všudypřítomného softwaru Adobe - Adobe Reader. Adobe lituje skutečnosti, že otevřely formát dokumentu PDF?
Nevěděli bychom, ale otevřenost přinesla popularitu a učinila formát PDF de facto způsobem výměny souborů mezi všemi operačními systémy.
Adobe je standardním nositelem a mnoho z nich přišlo v širokém smyslu. Bitva mezi svobodným softwarem je velmi podobná “˜Bitva o svobodný svět “. Kolik funkcí můžete zabalit do bezplatného softwaru a učinit z něj preferované stahování? Zde jsou baleny alternativy aplikace Adobe Reader.

Nuance PDF Reader (ver. 6.0) je novým chlapem v rohu vyzyvatele. Na první pohled to vypadá jako velmi vážný uchazeč, protože do bezplatného stažení PDF Reader stahuje spoustu šikovných funkcí..
Jsou to stejní lidé, kteří byli přítomni v nedávném drakovi: Dva bezplatné software pro rozpoznávání hlasu pro iPhone Dragon: Dva bezplatné software pro rozpoznávání hlasu pro iPhone Dragon: Dva bezplatné software pro rozpoznávání hlasu pro iPhone příspěvek.
Nuance PDF Reader sedí někde mezi lehčím (a velmi populárním) Foxitem 4 velmi lehkými alternativami k Adobe Readeru 4 velmi lehkými alternativami k Adobe Readeru Stále používáte Adobe Reader pro dokumenty PDF? Je čas přejít na alternativní čtečku PDF, která je lehká, rychle se spouští a přitom vaše dokumenty uloží. a vyšší Adobe Reader Buďte líní a pracujte lépe s Adobe Reader Buďte líní a pracujte lépe s Adobe Reader. Stahování je 18,1 MB a nainstalovaná velikost zabírá pouze 44 MB místa na pevném disku. To je více než 16 MB pro Foxit, ale je to mnohem méně než 200 MB pro Adobe Reader.
Mohu se snadno vzdát prostoru, pokud k tomu vlastnosti a výkon přispějí. Ano? Pojďme to zjistit”¦
Nuance, které chytají oko

Zdarma stahování PDF Reader se načítá relativně rychle a odhaluje stylové rozhraní. Panely nástrojů přímo na obrazovce nezabírají mnoho místa na obrazovce a mohou být skryty před zobrazením. Zobrazit panel na nohou jsou všechny pomůcky pro prohlížení stránek, jako je otáčení zobrazení, ovládání na celou obrazovku a přizpůsobení stránky. Nuance má Loupe nástroj v Zoom panel nástrojů, který je jako lupa pro jakoukoli část stránky. Z prvních vystoupení to vypadá, že to bude plynulé čtení.
Procházení dokumentem PDF

Čtení dlouhé eKnihy ve formátu PDF může být frustrující cvičení, pokud jej nemůžete klouzat. Nuance PDF Reader má prominentně vyznačené Navigační panel to pod sebou přinese všechny ovládací prvky. Prohlížení všech přidaných komentářů nebo umístěných záložek je jen v rozbalovací nabídce a kliknutí. Všechny pohledy se otevírají v panelech zippy.
Komentování - jen výběr ze tří

Je to čtenář… takže možnosti komentářů (nebo anotací) jsou omezeny na Zvýrazněte, Vyškrtněte a Zdůraznit. Veškerý označený obsah se zobrazí pod komentáři s názvem a datem. Neexistuje žádná možnost, která nám umožňuje vkládat textové komentáře do dokumentu PDF.
Vyhledávání - prostřednictvím kupce sena PDF

 Nalézt nástroj může hledat dotaz prostřednictvím několika souborů PDF ve složce nebo v portfoliu PDF (tj. více typů souborů sestavených do smíšené jednotky PDF).
Nuance PDF Reader obsahuje plnohodnotnou podporu pro portfolia PDF. Jednotlivé soubory lze otevírat pomocí výchozích aplikací z čtečky.
Přehrávání filmů a zvuků
Program Nuance PDF Reader umí přehrávat vložené zvuky a filmy pomocí výchozího přehrávače médií v systému. Klepnutím na ikonu ovládacího prvku v PDF lze spustit přehrávání.
Vyplňování formulářů PDF

Nuance zvládne nejrůznější pole formulářů. Zvýrazněte pole formuláře a Reset polí formuláře příkazy nabídky usnadňují vyplňování formulářů. Formuláře lze vyplnit, uložit na disk nebo odeslat e-mailem spuštěním poštovního klienta stisknutím tlačítka. Formuláře, které mají Předložit tlačítko lze zpracovat, pokud je během instalace v aplikaci Nuance povolen Javascript.
Možnost povolit nebo zakázat Javascript je dána během samotné instalace. Zakázání Javascriptu může být další bezpečnostní funkcí pro ty, kdo se obávají zneužití.

Kombinace s SharePoint

Nuance podporuje spolupráci SharePoint. Můžete otevírat soubory umístěné na serveru SharePoint a ukládat soubory zpět na něj.
Převod na Word, Excel nebo RTF

To je místo, kde Nuance může přijít vhod s online konverzní službou, která je k dispozici i pro bezplatnou edici. Pokud se mnoho z nás přepne, mohlo by to být pro tuto schopnost. Pomocí online OCR a převaděče lze dokumenty PDF bezpečně nahrávat a převádět Word, Excel nebo RTF (Rich Text).
Rozšířené možnosti také umožňují provést některé jazykové překlady a určit kvalitu obrazu v převedeném dokumentu.
Převedený dokument je bezpečně odeslán e-mailem. Zkoušení pomocí dokumentu PDF, který měl tabulkový obsah, přineslo přesnou konverzi Wordu.
Přeji si některé funkce
Čistě jako průměrný uživatel mi chybí funkce vlastní záložky. Přidání vlastních záložek je velmi užitečné, když se potřebujete vrátit na správné místo v dokumentu. Nuance nemusí díky svým panelům nástrojů zabírat příliš mnoho místa, ale dělá se na hlavním panelu, protože každá instance dokumentu PDF se otevírá v samostatném okně (což znamená větší využití RAM). Karty jsou určitě na mém seznamu přání.
Čtečka z Foxitu nabízí možnost ukládat soubory PDF jako prostý text. Vis-Ã -vis, Nuance PDF Reader vyhrává v tomto oddělení se svými možnostmi převodu. Foxit je však lehčí než Nuance.
Nuance PDF Reader (pouze Windows) má toho hodně coby jiného účastníka na trhu s volnými PDF čtečkami. Otázka je, že uděláte přepínač?
Dejte nám vědět o vašem čtení sady funkcí Nuance PDF Reader. Jak se hromadí proti čtenáři, který používáte?
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                                                    Bisher hat noch niemand einen Kommentar zu diesem Artikel abgegeben.

                                                

                    




                


            

            
     Vaše inteligentní televize vás sleduje - a není to jediný! 
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     Ochrana osobních údajů na Facebooku Jak by mohl boj vyhrát v Belgii 
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     Podmínky zabezpečení Gone Phishing 5, které potřebujete vědět 
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        O moderní technologii, jednoduché a cenově dostupné.

        Váš průvodce ve světě moderních technologií. Naučte se, jak používat technologie a pomůcky, které nás každý den obklopují, a naučte se, jak objevovat na internetu zajímavé věci.
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